



Programa de Pós-Graduação: Mestrado Profissional em
HISTÓRIA DA ÁFRICA, DA DIÁSPORA E DOS POVOS INDÍGENAS

**RETIFICAÇÃO N.º 01/2015
AO EDITAL DE SELEÇÃO 02/2015**

A Coordenação do Colegiado do Mestrado Profissional de História da África, da Diáspora e dos Povos Indígenas do Centro de Artes, Humanidades e Letras da Universidade Federal do Recôncavo da Bahia, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Retificar o Edital de Seleção n.º 02/2015, de 24 de outubro de 2015, página 4, conforme abaixo:

Onde se lê:

3.2.3- Projeto acadêmico, com mínimo de 12 (doze) e máximo de 15 (quinze) laudas de texto (anexos são opcionais), no formato ABNT, de acordo com a linha de pesquisa escolhida, contendo os seguintes itens:

i) Capa (nome completo do proponente, título do plano de trabalho, identificação da linha de pesquisa, local e data);

Leia-se:

3.2.3- Projeto acadêmico, com mínimo de 12 (doze) e máximo de 15 (quinze) laudas de texto (anexos são opcionais), no formato ABNT, de acordo com a linha de pesquisa escolhida, contendo os seguintes itens:

i) Capa (número do documento de identificação do proponente, título do plano de trabalho, identificação da linha de pesquisa, local e data);

Coordenação do Colegiado do Mestrado Profissional de História da África, da
Diáspora e dos Povos Indígenas
Cachoeira, 24 de outubro de 2015